

Hirdetések és liturgikus rend

2024. november 17 - 24.

• **Szerdán** (november 20.) folytatjuk **felnőtt katekézi-sü**nket a közösségi házban **18:45**-kor, mégpedig a Szent-írással foglalkozunk ezen a héten.

• **Szombaton** (november 23.) a **Jézus Szíve Családja** tart **szentségimádási órát** Krisztus Király ünnepével kapcsolatosan **17:00 órától**, melyre mindenkit nagy szeretettel várnak!

• **Vasárnap** (november 24.), **Krisztus, a mindenség királya főünnepén** „Teljes bűcsút nyerhet az a hívő, aki Krisztus Király ünnepén nyilvánosan elimádkozza az Úr Jézus, az emberi nem Megváltója, tekintse reánk... kezdetű feljajnló imát. Ugyanezzel az imádsággal más körülmények között részleges bűcsút nyerhet. (A Bűcsúk Kézikönyve, Bűcsüengedélyek 2.)”. Éppen ezért minden szentmise után elimádkozzuk ezt az imádságot. A bűcsú feltétele még a kegyelmi állapot (ha szükséges előtte napokban végezzük el szentgyónásunkat) és a szentáldozás a szentmisén.

• **Vasárnap** (november 24.) tartjuk szokásos éves **Karitás-gyűjtésünket** Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódva. Ez a gyűjtés **elsősorban az Egyházmegyei Karitás céljait szolgálja**. Ebből nyújtunk támogatást a nagycsaládosoknak, a betegeknek, a szegény sorsú egyedülállóknak, a gyermekeiket egyedül nevelő szülőknek, és azoknak a szegényebb sorsú gyermekeknek, akik katolikus iskoláinkban tanulnak. A jövő vasárnapi perselyadományt erre a célra fordítjuk. Kérem a Kedves Testvérek nagylelkű hozzáállását!

• **Vasárnap** (november 24.) a **Rozália-kör** találkozója lesz a **közöségi házban 15:30**-kor. Mindenkit nagy szeretettel várnak!

• Szeretettel várják a papság iránt érdeklődő fiatal férfiakat és plébánosaikat 2024. november 30-án (szombat) 9:00 órai kezdettel a BJHF teológus szak nyitott kapuk

napjára. Bővebb információ a hirdetőablán lévő plakáton olvasható.

• Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, akik még nem rendezték az **idei egyházközségi hozzájárulásukat** (egyházi adó), hogy megtehetik azt a plébánián hivatali időben. Felhívhatjuk ezzel kapcsolatban szomszédjaink, ismerőseink, barátaink figyelmét is, különösen azokat, akik némi elkötelezettséget éreznek egyházunk iránt vagy nemrég költöztek egyházközségünk területére. Azoknak pedig, akik már rendezték Isten fizesse meg százszorosán és ezúton is köszönöm elkötelezettségüket!

• Szeretettel ajánlom **Horváth István Sándor atya „Szívem első gondolata”** c. könyvét, amely már kapható a plébánián. A könyv az év minden napjára ad lelki töltetkezést az evangéliumokból kiindulva. Ugyanakkor naptárak és kalendárium is vásárolható.

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!

Bodó Zoltán, plébános



Szent Erzsébet, segíts bennünket, hogy mi is ki tudjuk nyitni szívünket mindazok felé, aki rászorulnak, akik nélkülöznek, akiknek szükségük van a mi segítségünkre.

Legyen szemünk a látásra, fülünk a hallásra és szívünk mások szükségleteinek enyhítésére!

Támogassuk mi is a Karitás munkáját, hogy pénzadományunk

„rózsákká”

változzon mások számára!

Isten fizessen meg százszorosán!

Vasárnap	ÉVKÖZI XXXIII. VASÁRNAP	8:00 Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
		9:30 Miksó és Tonomár családok élő és † tagjaiért
		11:00 † András édesapáért
	Szegények világnapja	18:00 † Karall szülőkért
Hétfő	<i>A Szt. Péter- és Szt. Pál-bazilikák felszentelése – e</i>	7:00 pro populo
Kedd	Árpád-házi Szt. Erzsébet – Ü	18:00 † Köllő Mártonné Mayer Gizella halálának 1. évfordulóján
Szerda		18:00 † Szebeni Lajosért és † családtagjaiért
		18:45 felnőtt katekézis
Csütörtök	A Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban – E	18:00 † édesapáért, valamint élő és † családtagokért
Péntek		17:45 Irgalmasság rózsafüzére
	Szt. Cecília szűz és vért. – E	18:00 † Katalin és János szülők, nagyszülőkért
Szombat		17:00 SZENTÓRA – a Jézus Szíve Családja vezetésével
	<i>Szt. I. Kelemen pp. és vért., v. Szt. Kolumbán apát – e</i>	18:00 † Mária és Miklós szülőkért
Vasárnap		8:00 Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
	A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA – FÜ	9:30 † János és Erzsébet, valamint † Mátyás és Anna nagyszülőkért, † László édesapáért és élő családtagokért
		11:00 † Megyimori Mátyás és Hanaszek Erzsébet szülők, nagyszülőkért
		18:00 † Magdolna édesanyáért